
DEMANTI, ZAHTJEV ZA UKLANJANJE LIČNIH PODATAKA I OPOMENA PRED TUŽBU

Tekst objavljen na portalu Alo.rs pod naslovom „Delio vizitkarte i lažno se predstavljao
da radi pri OEBS-u – detalji hapšenja Crnogorca za kojim se tragalo četiri godine”, dana
2. oktobra 2025. godine, sadrži niz neistinitih i tendenciozno iznesenih tvrdnji koje sam
dužan da dementiram i na koje sam prinuđen da pravno reagujem.

U navedenom tekstu tvrdi se da sam se „lažno predstavljao kao američki diplomata”,
da sam koristio „falsifikovana dokumenta” i da sam „bio u bijegu četiri godine.” Ove
tvrdnje prenesene su bez ikakve provjere, bez kontaktiranja mene kao osobe o kojoj se
piše i bez uzimanja u obzir činjenica koje su bile dostupne autorima teksta. Radi se o
jednostranom prenošenju neprovjerinih navoda, što je u direktnoj suprotnosti s
profesionalnom i zakonskom obavezom novinara da objavljuju istinite, potpune i
provjerene informacije — obavezom koja je izričito propisana Zakonom o javnom
informisanju i medijima Republike Srbije („Sl. glasnik RS”, br. 92/2023 i 51/2025).

Posebno naglašavam: protiv mene nikada nije donesena pravosnažna presuda kojom
bi se utvrdilo počinjenje bilo kakvog krivičnog dijela. Predstavljanjem moje navodne
krivice kao utvrđene činjenice, vaš tekst direktno krši načelo presumpcije nevinosti
koje je zaštićeno kako Zakonom o javnom informisanju i medijima, tako i Zakonikom o
krivičnom postupku Republike Srbije.

Tvrdnja da sam „bio u bijegu” je neistinita. U februaru 2021. godine u Nikšiću sam dao
izjavu kao slobodan građanin i potom regularno napustio Crnu Goru. U tom trenutku
nije postojala nikakva mjera zabrane napuštanja države, niti sam bio lišen slobode.

Uz to, vaš tekst prećutkuje dvije ključne činjenice od javnog značaja: Ministarstvo
pravde Sjedinjenih Američkih Država u zvaničnoj komunikaciji navelo je da ne može
potvrditi tvrdnje o falsifikovanim dokumentima. Nadležni organi Republike Italije odbili
su zahtjev Crne Gore za moje izručenje, ocjenjujući predmet kao politički motivisan.
Prećutkivanjem ovih informacija javnost je dovedena u zabludu, a moj ugled
neopravdano oštećen.



Posebno je neprihvatljivo što je uz tekst objavljena fotografija moje lične karte.
Objavljivanje identifikacionog dokumenta bez ikakve pravne osnove ne predstavlja
samo povredu privatnosti — ono je i konkretan bezbjednosni rizik koji direktno
omogućava zloupotrebu identiteta. Ovim postupanjem prekršene su odredbe Zakona o
zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije („Sl. glasnik RS”, br. 87/2018) kojima se
propisuje da svaka obrada ličnih podataka mora imati zakonit osnov i da je zabranjena
obrada koja narušava prava i slobode lica na koje se podaci odnose.

Na osnovu svega navedenog, zahtijevam sljedeće:
1. Da ovaj demanti objavite u cijelosti, bez izmjena, na istom mjestu i na isti način na
koji je objavljen sporni tekst, u roku propisanom Zakonom o javnom informisanju i
medijima.
2. Da odmah uklonite fotografiju moje lične karte iz teksta i sa svih povezanih stranica
portala.
3. Da uklonite ili na odgovarajući način ispravite sve neistinite navode koji predstavljaju
povredu mog ugleda i časti.

Ukoliko moj demanti ne bude objavljen u zakonom propisanom roku, a fotografija lične
karte odmah uklonjena, pokrenut ću sudski postupak za zaštitu časti i ugleda, zaštitu
privatnosti i naknadu materijalne i nematerijalne štete pred nadležnim sudom u
Republici Srbiji. Istovremeno, zadržavam pravo obraćanja Povjerniku za informacije od
javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, kao i svim drugim nadležnim regulatornim
tijelima zbog nezakonite obrade i objavljivanja ličnih podataka.

Ovaj dopis predstavlja posljednji pokušaj da se spor riješi mirnim putem.

Stevan Simijanović

Best regards,
 
Stevan Simijanovic, MPA
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